

1ª RETIFICAÇÃO - EDITAL DO VESTIBULAR MEDICINA VASSOURAS 2024.2

O Reitor da Universidade de Vassouras, vêm por meio deste, retificar os itens destacados a seguir:

ONDE SE LÊ:

1. DA REALIZAÇÃO

1.2 Serão oferecidas um total de 110 (cento e dez) vagas, sendo 80 vagas para o campo de prática VASSOURAS e 30 vagas para o campo de prática MIGUEL PEREIRA.

1.3 As vagas para o Campo de Prática Vassouras serão disponibilizadas da seguinte forma: 40 (quarenta) vagas por Vestibular e 40 (quarenta) vagas por ENEM.

1.4 As vagas para o Campo de Prática Miguel Pereira serão disponibilizadas da seguinte forma: 15 (quinze) vagas por Vestibular e 15 (quinze) vagas por ENEM.

2. DAS FORMAS DE INGRESSO

2.1 O ingresso no curso de graduação em Medicina da Universidade de Vassouras far-se-á por meio de:

a) aproveitamento no Processo Seletivo Vestibular 2024.2 – 55 vagas (40 para o campo de prática Vassouras; 15 para o campo de prática Miguel Pereira);

b) aproveitamento do resultado obtido pelo candidato no Exame Nacional do Ensino Médio (ENEM) realizado entre 2021 e 2023 – 55 vagas (40 para o campo de prática Vassouras; 15 para o campo de prática Miguel Pereira).

LEIA-SE:

1. DA REALIZAÇÃO

1.2 Serão oferecidas um total de 90 (noventa) vagas, sendo 60 vagas para o campo de prática VASSOURAS e 30 vagas para o campo de prática MIGUEL PEREIRA.

1.3 As vagas para o Campo de Prática Vassouras serão disponibilizadas da seguinte forma: 30 (trinta) vagas por Vestibular e 30 (trinta) vagas por ENEM.

1.4 As vagas para o Campo de Prática Miguel Pereira serão disponibilizadas da seguinte forma: 15 (quinze) vagas por Vestibular e 15 (quinze) vagas por ENEM.

2. DAS FORMAS DE INGRESSO

2.1 O ingresso no curso de graduação em Medicina da Universidade de Vassouras far-se-á por meio de:

a) aproveitamento no Processo Seletivo Vestibular 2024.2 – 45 vagas (30 para o campo de prática Vassouras; 15 para o campo de prática Miguel Pereira);

b) aproveitamento do resultado obtido pelo candidato no Exame Nacional do Ensino Médio (ENEM) realizado entre 2021 e 2023 – 45 vagas (30 para o campo de prática Vassouras; 15 para o campo de prática Miguel Pereira).

Rio de Janeiro, 10 de abril de 2024.